

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ, СЕНОКОС



ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

год издания 45-й. № 153 (11826). Воскресенье, 3 июля 1966 года. Цена 2 коп.

МОГУЧЕЕ ЕДИНСТВО АРМИИ И НАРОДА

ВСТРЕЧА В КРЕМЛЕ ВЫПУСКНИКОВ ВОЕННЫХ АКАДЕМИЙ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

Как уже сообщалось, Центральный Комитет КПСС и правительство СССР устроили прием в честь выпускников военных академий Вооруженных Сил СССР. 1 июля в Большом Кремлевском дворце, в зале заседаний Верховного Совета СССР, собрались слушатели, профессора, преподаватели высших военных учебных заведений. Вместе с ними — генералы и офицеры братских социалистических стран, овладевшие военными знаниями в Советском Союзе.

Продолжительными аплодисментами за встретил появление в президиуме товарищей Л. И. Брежнев, А. П. Кирилленко, А. Н. Подсвинина, А. Я. Пельше, Н. В. Погорелого, А. Н. Щелкина, В. В. Гришина, Л. Ф. Устинова, И. В. Капитанова, Е. Н. Попомарева. В президиуме заняты также места заместители Председателя Совета Министров СССР В. Э. Дымшица, М. Т. Ефремова, В. А. Кириллина, В. Н. Новикова, И. Т. Новикова, Л. В. Смирнова, Н. А. Тихонова, секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. П. Георгиева, министры и председатели Государственных комитетов СССР, маршалы Советского Союза, маршалы родов войск, генералы, адмиралы и офицеры Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Вступительным словом торжественный прием открыл министр обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский. От имени Министерства обороны и от себя лично он от души поздравил выпускников с успешным окончанием военных академий и пожелал им больших успехов в жизни и хорошей службе.

Мне приятно доложить Центральному Комитету и правительству, сказал министр, что задачи, поставленные перед Министерством обороны по улучшению качества подготовки военных кадров, успешно выполняются. Одной из особенностей этого выпуска является то, что офицеры, окончившие вузы командного профиля, получили высокую инженерно-техническую подготовку, а офицеры, окончившие инженерные факультеты, имеют необходимые оперативно-тактические знания и командирские навыки.

Все офицеры-выпускники вооружены глубокими знаниями марксизма-ленинизма. XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза, продолжил Р. Я. Малиновский, определил очередные задачи коммунистического строительства, направил конкретную программу хозяйственного и культурного развития нашей страны на ближайшие 5 лет. На съезде дан глубокий марксистско-ленинский анализ современной международной обстановки, было указано на возрастающую агрессивность империализма, и прежде всего Соединенных Штатов Америки, а также их главног союзника в Европе — Федеративной Республики Германии.

Жесточкая и позорная война, которую ведет США против свободноелюбивого вьетнамского народа, и их жандармские акции во многих странах мира, открыто реваншистские и настоящие притязания ФРГ о восстановлении границ фашистского рейха, стремление боннских милитаристов любой ценой заполнить атомное оружие, все увеличивается расходы на армию, которая на сегодня, по официальным данным, насчитывает более полутора миллионов человек — все это обязывает нас всемерно повышать бдительность, держать порох сухим, или, если сказать по-современному, — иметь ракеты стратегического назначения в полной боевой готовности, армию и флот в таком состоянии, чтобы они могли немедленно выступить на защиту Родины и интересов братских социалистических стран. Пусть знают империалисты, если они попытаются развязать войну, везде где настигнет их неотвратимо и без промедления.

Каждому должно быть совершенно ясно, подчеркнул министр, что империалистам до сих пор не удалось толкнуть мирное колесо вперед. Но прежде всего потому, что на нашей планете существует такая могучая сдерживающая сила, как Советский Союз и его Вооруженные Силы, а также другие социалистические страны — участники Варшавского договора и их армии.

Обо всем этом надо постоянно помнить, а главное — каждому на своем посту делать все для повышения оборонного могущества нашей Родины. Знания у вас, безусловно, богаты, сказал Р. Я. Малиновский, обращайтесь к выпускникам. Им принадлежат только глубокие знания, помноженные на практический опыт, обеспечат успешное выполнение задач, стоящих перед вами, и позволят каждому из вас завоевать хороший авторитет.

Важнейшим условием успешной деятельности командира, полтоработника, военного инженера является воспитательная работа. Внимание к людям, умение дойти до сердца подчиненного, глубокое знание психологии каждого, забота о войнах — все это очень серьезные факторы. Надо всегда помнить, что командир-единоличник отвечает не только за обучение подчиненных, но и за их политическое и воинское воспитание, за привитие им высоких морально-боевых качеств. Очередной выпуск офицеров — это большое событие как для слушателей, так и для профессорско-преподавательского и подчиненного состава военных академий и училищ.

За последние годы профессорско-преподавательский и постоянный состав проработал большую работу по совершенствованию качества подготовки офицеровских кадров. Наши военно-учебные заведения в настоящее время укомплектованы замечательными ка-

драми. Большинство из них прошли школу войны, многие имеют ученые звания и степени. Тем более важно это отметить сейчас, когда в стенах военно-учебных заведений учится молодежь, которая знает о войне только по книгам, кинокартинам и рассказам старших.

Профессорско-преподавательский и постоянный состав академий в минувшем учебном году со своими задачами справился в целом успешно. Позвольте мне от всей души поздравить вас, товарищи преподаватели, и в вашем лице весь профессорско-преподавательский и постоянный состав военно-учебных заведений с успешным завершением учебного года, очередным выпуском слушателей и пожелать всем вам новых больших успехов в подготовке кадров для наших славных Вооруженных Сил.

В заключение министр обороны от имени Вооруженных Сил выразил сердечную благодарность Центральному Комитету партии и Советскому правительству за огромную заботу, которую они постоянно проявляют к войнам, и заверил в том, что каждый военнослужащий на своем посту делает все, чтобы еще выше поднять боеготовность и боеспособность Вооруженных Сил СССР и обеспечить безопасность Родины, героического советского народа от любых посягательств империалистических хищников.

Затем выступил майор Л. Рязанов, окончивший Военную академию имени М. В. Фрунзе. Он сказал: Воины армии и флота испытывают чувства огромной гордости за высокую оценку, данную XXIII съездом партии нашим Вооруженным Силам, за теплые, сердечные слова, сказанные в их адрес. Эта высокая оценка ко многому нас обязывает.

Мы хорошо понимаем, какую серьезную опасность делу мира таит в себе разбойничья война Соединенных Штатов Америки против вьетнамского народа, прожорливого революционного Кубы, реваншистского устремления западногерманского империализма. В этих условиях важнейшей обязанностью советских офицеров, всего личного состава является дальнейшее повышение бдительности, непрерывное совершенствование боевого мастерства, обеспечение постоянной готовности к защите социалистической Родины.

И пусть знают поджигатели новой войны, брашнающие оружием, что мы, офицеры Советской Армии и Флота, больше жизни любим свое социалистическое Отечество и в любую минуту готовы его защищать с достоинством и с честью.

Мы отдадим все свои силы, знания и энергию делу повышения боевого могущества Советских Вооруженных Сил, обучения и воспитания подчиненных, формирования у них высоких морально-политических и боевых качеств, укрепления воинской дисциплины.

От имени окончивших советские военные академии генералов и офицеров армий социалистических стран выступил полковник Национальной народной армии Германской Демократической Республики Хорст Сквер, окончивший службу в военных академиях СССР и Советском правительстве за предоставленную войнам армий социалистических стран возможность учиться в академиях Советских Вооруженных Сил.

— Учеба в высших военных учебных заведениях СССР, — сказал он, — в жизни каждого из нас является большим событием. Мы всей душой почувствовали, что дружба между нашими партиями и народами с каждым днем растет и крепнет. Эта дружба будет жить в венах и укреплять единство наших целей и стремлений обеспечить строительство социализма и коммунизма в наших странах.

В нынешних условиях, когда агрессивные круги Соединенных Штатов Америки и реваншисты Федеративной Республики Германии все более обостряют международную обстановку, мы обязаны всемерно повышать боеготовность наших вооруженных сил, крепить боевое содружество армий социалистических стран. Это боевое и нерушимое сотрудничество наших братских армий крепнет и развивается на совместных учениях наших армий на суше, в воздухе, на море и в период учений в стенах академий.

Инженер-полковник А. Тарасенков, профессор, начальник кафедры Военно-воздушной инженерной академии имени Жуковского от имени профессорско-преподавательского состава военных академий выразил глубокую благодарность Коммунистической партии, ее ленинскому ЦК и Советскому правительству за постоянную заботу о высшей военной школе.

Мы уверены, заявил он, что выпускники академий оправдают доверие партии и народа и смогут успешно обеспечить высокую боеготовность частей, кораблей и соединений, выполнять сложные и ответственные задания, поставленные XXIII съездом КПСС перед Советскими Вооруженными Силами. Подчеркнув важную роль военных академий в решении задач дальнейшего укрепления оборонной мощи страны, тов. Тарасенков сказал:

— Мы будем неустанно повышать качество подготовки военных специалистов, готовить безупречно преданных делу коммунизма, всесторонне развитых офицеров, вооруженных марксистско-ленинской теорией и знаниями на уровне новейших достижений науки и техники, способных вместе с нашими братьями по оружию надежно обеспечить безопасность и государственные интересы стран социалистического содружества.

Тепло встреченный собравшимися, на приеме с речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев.

Во Вьетнаме, новые провокации американской воюющей против революционной Кубы, чересчур сердечные лобзания американского империализма с западногерманскими реваншистами и многие другие действия и замыслы империалистов не дают нам никакого права ослаблять свое внимание, свои заботы и усилия в отношении укрепления обороны страны, совершенствования строения, усиления мощи и воспитания кадров Советской Армии.

Наш народ имеет большой опыт и ничего не забыл из того, что касается коварства и жестокости империализма. Как раз не сколько дней тому назад исполнилось 25-летие бандитского гитлеровского империализма на Советском Союзе и начала Великой Отечественной войны советского народа.

В этой войне на долю нашего народа выпали самые тяжелые испытания за всю его многовековую историю. Но воспитательная роль Советской партии, опираясь на созданный своими руками могучий политический и экономический строй, на свои Вооруженные Силы, советский народ не встал на колени перед коварным, жестоким и сильным врагом. Он проявил величайшее мужество, стойкость, большой ум и беспримерный героизм. Советский народ спас не только свое Отечество, но жизнь, свободу и независимость многих народов, изваля все человечество от фашистской чумы.

Исход и общие результаты второй мировой войны всем хорошо известны. В этой связи с большим сожалением приходится отметить тот факт, что кое-где на Западе находится «исследова-

тели», которые делают попытки исказить сущность войны и умалить значение наших побед. Жалкие потуги! того, кто не усвоил уроков второй мировой войны, кто силой оружия хочет еще раз испытать прочность нашего советского строя, мощь всего социалистического лагеря, того не отвратимо ждет участь германского фашизма и всех его сподвижников (Аплодисменты).

Воинам многому научила нашу партию и все советский народ. В нынешней обстановке усиления агрессивности империализма Советского правительства и весь народ считают своим священным долгом неустанно крепить оборонную мощь государства. Успехи развития экономики, науки и техники позволили нам создать мощную, качественно новую материально-техническую базу для оснащения армии и флота новейшим оружием, перевооружению военно-воздушной организации Вооруженных Сил Советской Армии.

Весь советский народ, как приняло говорить у нас, ее корень составляют коммунисты и комсомольцы, офицеры, генералы и адмиралы. Наша партия высоко ценит эти кадры и делает все для того, чтобы постоянно их пополнять, создавать все условия для их творческой и продуктивной деятельности, повышая их профессиональную и политическую подготовку. Командный состав и вся наша армия оружием оснащена в достаточном количестве самой современной военной техникой и сохраняет превосходство над армиями империалистических государств.

Все советские люди преисполнены чувства сердечной благодарности нашим ученым, конструкторам, рабочим, инженерам и техникам — всем тем, чьим трудом и талантом создано первоклассное вооружение нашей армии.

Мы вынуждены еще раз напомнить о военном могуществе нашей страны не ради похвалы и не для того, чтобы пугать кого-либо. Мы говорим об этом прежде всего потому, что такое реальное положение дел в настоящее время. Наше превосходство в новейших видах военной техники — это факт, товарищи, а факты — упрямая вещь (Аплодисменты).

Эту тему приходится затрагивать вновь, еще и потому, что, войдя в раж, некоторые генералы и даже ответственные государственные деятели США весьма легкомысленно и неосмотрительно утверждают обратное и на все лады превозносят военную мощь США.

Сейчас в США в большом ходу масса всякого рода баснословных рассказов о том, что у них — это «всеядные» спутники-шпионы, «самое большое количество подводных лодок», «т. д. и т. п. Но это, можно сказать, не соответствует действительности, ибо авторы этих рассказов рассуждают явно на простокатов, которым и невдомек, какими ракетами, какими спутниками, какими подводными лодками и другой современной техникой обладает Советский Союз. Правда, там раздаются и другие голоса, которые строят прогнозы о том, какие новые виды оружия имеет Советская Армия. Вздоху при этом нарождается целые кучи, но в принципе в одном они все сходилось: Советскому Союзу и его армии действительно с каждым годом появляется немало новых грозных видов современной боевой техники, с помощью которой можно быстро «уговорить» любого не в меру заввавшегося агрессора. Это правда, товарищи, товарищи, что правда, товарищи (Продолжительные аплодисменты).

Коммунистическая партия, Центральный Комитет и Советское правительство и впредь ничего не будут жалеть для того, чтобы сила и боевая готовность нашей армии были вполне достаточными для осуществления любого агрессора. На проведение такого курса в области укрепления боевой мощи страны нашу партию вдохновляет единодушное одобрение и поддержка ее политики всем советским народом.

Но, товарищи, совершенно очевидно, что как бы ни была хороша вооружена наша армия, как бы техникой она ни располагала, одного только этого недостаточно. Можно иметь самое современное оружие, лучшую организацию войск, но если армия не будет располагать в достаточном количестве подготовленными, беспредельно преданными партии и народу военными кадрами, мы не имеем права рассчитывать на успех дела.

Наша партия в Советском государстве по праву гордится одним из своих величайших завоеваний, тем, что ныне наша Родина располагает необходимым количеством лучших в мире военных кадров. Это еще одна верная гарантия в ряду коренных гарантий того, что наше великое дело — дело коммунизма стоит на земле прочно и никакие враги, никакие случайности ему не страшны (Продолжительные аплодисменты).

У нас есть большой отряд руководителей, чьи большие дела, военные идеи и концепции представляют вершину современной военной науки и искусства. У нас есть высококлассный офицерский корпус, чьи достоинства и умения в управлении войсками и воспитании воинов общепризна-

ны. У нас имеется такой состав старшии и офицеров, которому можно только позавидовать. И уже не говорю о легендарном советском солдате, о его боевых и моральных качествах — тут можно было бы сказать много почетных слов. Но в этом нет нужды, потому что, каков советский солдат, об этом известно миру. Словом, у нас есть такая армия, товарищи, на которую советский народ может с полным основанием гордиться, она свое дело знает и не поведет (Продолжительные аплодисменты).

Основу этой армии, как принято говорить у нас, ее корень составляют коммунисты и комсомольцы, офицеры, генералы и адмиралы. Наша партия высоко ценит эти кадры и делает все для того, чтобы постоянно их пополнять, создавать все условия для их творческой и продуктивной деятельности, повышая их профессиональную и политическую подготовку. Командный состав и вся наша армия оружием оснащена в достаточном количестве самой современной военной техникой и сохраняет превосходство над армиями империалистических государств.

Все советские люди преисполнены чувства сердечной благодарности нашим ученым, конструкторам, рабочим, инженерам и техникам — всем тем, чьим трудом и талантом создано первоклассное вооружение нашей армии.

Мы вынуждены еще раз напомнить о военном могуществе нашей страны не ради похвалы и не для того, чтобы пугать кого-либо. Мы говорим об этом прежде всего потому, что такое реальное положение дел в настоящее время. Наше превосходство в новейших видах военной техники — это факт, товарищи, а факты — упрямая вещь (Аплодисменты).

Эту тему приходится затрагивать вновь, еще и потому, что, войдя в раж, некоторые генералы и даже ответственные государственные деятели США весьма легкомысленно и неосмотрительно утверждают обратное и на все лады превозносят военную мощь США.

Сейчас в США в большом ходу масса всякого рода баснословных рассказов о том, что у них — это «всеядные» спутники-шпионы, «самое большое количество подводных лодок», «т. д. и т. п. Но это, можно сказать, не соответствует действительности, ибо авторы этих рассказов рассуждают явно на простокатов, которым и невдомек, какими ракетами, какими спутниками, какими подводными лодками и другой современной техникой обладает Советский Союз. Правда, там раздаются и другие голоса, которые строят прогнозы о том, какие новые виды оружия имеет Советская Армия. Вздоху при этом нарождается целые кучи, но в принципе в одном они все сходилось: Советскому Союзу и его армии действительно с каждым годом появляется немало новых грозных видов современной боевой техники, с помощью которой можно быстро «уговорить» любого не в меру заввавшегося агрессора. Это правда, товарищи, товарищи, что правда, товарищи (Продолжительные аплодисменты).

Речь товарища Л. И. Брежнева

Дорогие товарищи! Сегодня мы отмечаем важное событие — выпуск нового большого отряда офицеров наших славных Вооруженных Сил. Советская Армия пополнилась замечательными кадрами командиров, политработников, инженеров и других специалистов высшей квалификации.

Позвольте мне от имени Центрального Комитета партии и Советского правительства приветствовать вас и поздравить с завершением учебы, пожелать вам больших успехов в предстоящей почетной и в то же время напряженной работе по дальнейшему укреплению Вооруженных Сил нашего социалистического государства (Аплодисменты).

Позвольте также пожелать вам большого счастья в вашей личной жизни (Аплодисменты). Уже не первый раз в этом зале вместе с офицерами Советской Армии и Военно-Морского Флота находятся офицеры братских армий социалистических государств, окончившие советские военные академии. Разрешите сердечно поздравить вас, боевые друзья и товарищи из социалистических стран, с получением высшего военного образования и пожелать вам плодотворного труда в деле дальнейшего повышения боевой мощи армий ваших государств и обеспечения надежной защиты и безопасности стран всего социалистического содружества (Аплодисменты).

Стратегия тевпלותи, часто на всю жизнь сохраняют советские люди память о своих учителях и воспитателях, о тех, кто не жалея сил, все свои способности, весь свой талант отдавал воспитанию людей, выращиванию

кадров. В этом зале присутствуют преподаватели и профессора, командный состав, руководители партийных и общественных организаций военных академий, многие из которых всю свою жизнь посвятили подготовке офицеров нашей славной армии. Позвольте мне от имени всех присутствующих здесь выразить глубокую благодарность профессорско-преподавательскому составу и всем работникам высших военных учебных заведений за их большой, благородный и плодотворный труд, который служит великому делу строительства и укрепления Вооруженных Сил социалистического государства. (Аплодисменты).

Товарищи! Коммунистическая партия, ее основатель В. И. Ленин всегда рассматривали Вооруженные Силы социалистического государства, как один из важнейших факторов всей революционной классово-политической борьбы пролетариата. В создании и укреплении Вооруженных Сил В. И. Ленин видел одну из самых жизненно необходимых, одну из главных задач рабочего класса. Он говорил, что рабочий класс должен доказать свою способность не только свергать эксплуататоров, но и обеспечить защиту своих завоеваний. «Всякая революция, — указывал В. И. Ленин, — лишь тогда чего-нибудь стоит, если она умеет защищаться...». Вместе с тем В. И. Ленин всегда подчеркивал большие интернациональные задачи Советской Армии.

Коммунистическая партия с достоинством и умением выполняет и выполняет завет великого Ленина об укреплении обороны страны, о совершенствовании



ЗАСИБ-СЕЛУ

В селе Сидорова Новокузнецкого района сооружается типовая друштанная школа...

Крутые сутни не прекращаются гул моторов на строительстве дороги Подобас-Артышта...

Каждый день намного перевыполняют сменные задания работники мехколхоза треста «Сибметаллургконструкция»...



Фото Э. Эттингера.

Работники сельского хозяйства правильно понимают важность решений, принятых майским Пленумом ЦК КПСС...

В последние годы, как известно, складывались неблагоприятные погодные условия. И многие из нас привыкли покрывать этим свои ошибки...

В 1965 году производство молока мы увеличили против предыдущего года на 34,5 проц. Но вал возрос за счет увеличения поголовья коров...

Отсюда все беды — снижение продуктивности, падеж, яловость маточного поголовья.

Видим, я скажу не только о своем совхозе, если подведу такой итог: производство коров — у нас самая острая проблема...

СЕЛО ПОСЛЕ МАЙСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС НА БОЛЬШИЕ ДЕЛА

Терялись майского Пленума уназывают нам выход. Мы решаем эту проблему по двум направлениям: рост урожайности зерновых и кормовых культур...

Нелегко в эту весну было хорошо провести сев. Но наши механизаторы и полеводы сделали это. Мы вправе рассчитывать на высокий урожай...

Подробнее хочется рассказать о другом резерве пополнения кормов — о повышении продуктивности лугов и пастбищ.

Луга и пастбища в нашем совхозе — 5332 гектара. Это больше трети всей площади сельхозугодий.

Мы начали наводить здесь порядок. В прошлом году по нашей просьбе Кемеровская землеустроительная экспедиция провела геоботаническое обследование хозяйства...

и качество травостоя на естественных угодьях. Составлен проект их улучшения. Предусмотрено на всей их площади сделать корневое и поверхностное улучшение...

Взались мы и за размножение семян многолетних трав. В прошлом году у нас было 40 га люцерны...

Вот так мы претворим в жизнь решения майского Пленума ЦК КПСС.

С. ОСОКИН, директор совхоза «Ягунский» Кемеровской район.

ые установил. Не придется тратить время и на перегоня скота...

В этом году внедряем загонную пастбища без изгородей. Все пастбищные участки разбили на пять выеток...

Территория наша обезлесела, особенно южные склоны. Снег беспрепятственно сдувается ветром...

Взались мы и за размножение семян многолетних трав. В прошлом году у нас было 40 га люцерны...

Вот так мы претворим в жизнь решения майского Пленума ЦК КПСС.

С. ОСОКИН, директор совхоза «Ягунский» Кемеровской район.

ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

Рудничный райком КПСС г. Кемерова вскрыл серьезные недостатки в работе парторганизации шахты «Северная»...

Бюро райкома рекомендовало парткому шахты усилить контроль за экономическими показателями, полнее использовать все формы и методы организаторской работы...

На заседании бюро Рудничного райкома партии г. Прокопьевска рассматривался вопрос о том, как парторганизации Прокопьевской автобазы и вагонного депо занимаются подбором и воспитанием руководящих кадров.

Бюро Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС призвало неудовлетворительную работу партийного бюро Грамотенского угольного карьера...

группы, не требовало от хозяйственных и технических руководителей решения вопросов перспектив предприятия...

Бюро горкома потребовало от партийного бюро, администрации шахты в кратчайшие сроки устранить недостатки...

Партийная организация фермы № 2 совхоза им. Чкалова, где секретарем Н. Е. Муратов, одна из лучших цеховых партийных организаций...

Партийная организация фермы № 2 совхоза им. Чкалова, где секретарем Н. Е. Муратов, одна из лучших цеховых партийных организаций...

В РЕДАКЦИЮ пришло письмо из города Тайги. В нем родители рассказывали, что их дочку лечил очень забойный врач...

Поднимаю трубку... Знакомый, оказывается, уже главный врач больницы в Бердске.

— Тот, тот самый! — кричит он мне, обрадовано. — Непременю надо написать!

А через два дня он прислал письмо, убеждая «добраться, наконец, до этого человека».

Слов нет, в больнице много талантливых врачей, заслуживающих самых ярких страниц.

ЮРИЙ Евгеньевич — заведующий детским гематологическим отделением. Десять лет выращивает он себя без жалости во имя здоровья детей...

Малеховский и не собиравшись в медицинский, просто уступил настоянию своего самого близкого друга — матери...

В Томском институте он слыл чудом, звезд с неба не хватал, за пятьками не гнался. Однако на третьем курсе он уже неделями пропадал в библиотеке.

Жилось трудно, голодно. Когда получали дипломы и развешивали по назначениям, кое-кому прощали редкие будущее, особенно сберечь оставили на кафедре...

ИЗ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ А СИГНАЛ-ТО ТРЕВОЖНЫЙ! Наступил сезон заготовки топлива для школ, больниц, детских учреждений...

Шулаев выделает... 5-6 машин. К тому же выделает большегрузные машины, которые нельзя направлять в небольшие организации...

ТАЙНЫ ОТСТУПАЮТ ПЕРЕД СИЛЬНЫМ...

запла сказать слово в этой заманчивой, но полной тайн области.

Юрий Евгеньевич не сразу «нащупал» эту свою единственную точку, но когда выбор был сделан, для него кончилась нормальная жизнь.

Чтобы не открывать заново Америку, надо точно знать, что удалось до тебя сделать человечество.

Степаныч в его квартире забыты медицинские книги, словарики, журналы, брошюры.

Испытывает свою методику лечения: меняет дозы лечебных препаратов, сроки оперирования, ведет исследование, делает обобщения.

В мае этого года Юрий Евгеньевич защитил диссертацию кандидата медицинских наук.

Вот так всегда: чужие беды его расстраивают; выводит из колеи, он считает себя обязанным вмешиваться, помогать.

Они тактичны. Всем детям, которых лечит, он — любящий отец. И они тянутся к нему, как к родному, увидев его, просят: — Юрь Евгеньич, поддержите меня на руках.

Если больному тяжело, он ни за что не уйдет домой. Будет сидеть до полуночи, а то и до утра. Он сидит, помогает. Один из его знакомых врачей как-то написал статью: Когда на улице октябрь, и северно на душе чертовски, и когда в душе и хмури, и зланы...

Да, сила его слова, убеждения можно позавидовать. Если он выступает на секции, на совещании, остаются равнодушными к нему нежелая. Своих коллег он заражает энергией, желанием постигать новое.

ЧТОБЫ УЗНАТЬ мнение о Малаховском, как о гематологе, мы позвонили в Москву, у телефона академика И. А. Кассирский: — Юрий Евгеньевич — способный, одаренный парень. У него прекрасная гематологическая школа, редкое сочетание научных данных с практическим умением.

Я внимательно ознакомился с его диссертацией, — продолжает академик. — Это оригинальная, ценная работа. От существа дела до литературной обработки она выполнена филигранно, четко, точно. Впрочем, кандидатскую степень он давно перерос.

Человеку тридцать четыре. Он успел сделать немало и с неиссякаемым упорством продолжает собирать крупицы на алтарь будущих открытий. Наш современник, он остро чувствует себя наследником своего лучшего, он глубоко сознает свою ответственность перед будущим.

Дать ХАРАКТЕРИСТИКУ доктору Малаховского в нескольких словах просто невозможно. Когда два года назад администрация больницы предложила ему стать заведующим детским гематологическим отделением, он пришел в недоумение: — Подумать только! Меня — в завы! Да какой из меня заведующий! Не говорю! Здесь нужна другая величина.

А потом выяснилось, что он обладает немалыми организаторскими способностями. С нянями и сестрами он тактичен. Всем детям, которых лечит, он — любящий отец.

Вот так всегда: чужие беды его расстраивают; выводит из колеи, он считает себя обязанным вмешиваться, помогать. Один из его знакомых врачей как-то написал статью: Когда на улице октябрь, и северно на душе чертовски, и когда в душе и хмури, и зланы...

Да, сила его слова, убеждения можно позавидовать. Если он выступает на секции, на совещании, остаются равнодушными к нему нежелая. Своих коллег он заражает энергией, желанием постигать новое.

ЧТОБЫ УЗНАТЬ мнение о Малаховском, как о гематологе, мы позвонили в Москву, у телефона академика И. А. Кассирский: — Юрий Евгеньевич — способный, одаренный парень. У него прекрасная гематологическая школа, редкое сочетание научных данных с практическим умением.

Человеку тридцать четыре. Он успел сделать немало и с неиссякаемым упорством продолжает собирать крупицы на алтарь будущих открытий.

Наш современник, он остро чувствует себя наследником своего лучшего, он глубоко сознает свою ответственность перед будущим.

Дать ХАРАКТЕРИСТИКУ доктору Малаховского в нескольких словах просто невозможно.

Подумать только! Меня — в завы! Да какой из меня заведующий! Не говорю! Здесь нужна другая величина.

А потом выяснилось, что он обладает немалыми организаторскими способностями.

Вот так всегда: чужие беды его расстраивают; выводит из колеи, он считает себя обязанным вмешиваться, помогать.

Один из его знакомых врачей как-то написал статью: Когда на улице октябрь, и северно на душе чертовски, и когда в душе и хмури, и зланы...

Да, сила его слова, убеждения можно позавидовать.

Если он выступает на секции, на совещании, остаются равнодушными к нему нежелая.

Своих коллег он заражает энергией, желанием постигать новое.

Человеку тридцать четыре. Он успел сделать немало и с неиссякаемым упорством продолжает собирать крупицы на алтарь будущих открытий.

ДОМ ПОСТРОИЛИ...

ИЗ ДНЕВНИКА И. Ф. ЯКОВЛЕВА, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КООПЕРАТИВА

12 АПРЕЛЯ 1965 г. Побуждаемые единым желанием получить благоустроенное жилье, всесемьдесят семь объединились в кооператив. Меня выбрали председателем.

27 ИЮНЯ. Деньги собраны и перечислены в Стройбанк. Площадку обоблачили на улице Красная. НОЯБРЬ. Все лето провел в отбеган... по кабинетам начальства: отстаивал площадку под дом. Наконцев, приступили к строительству дома.

ДЕКАБРЬ—МАРТ. В эти месяцы я часто приходил на строительную площадку поглядеть, как строится новый дом. И всегда, при виде кирпичных и обрешеченных стен, в забрызганных раствором спецодежда, я успокаивался, любясь их четкой и слаженной работой.

15 АПРЕЛЯ 1966 г. Ура! Дом построен быстрее, чем выбирал площадку. 20 АПРЕЛЯ. Жильцы в восторге: сбегают к первому мая дат газ. Во дворе разбили контуры будущих траншей под газовые трубы, засыпали бурый уголем и подожгли.

это были незасыпываемые дни и ночи. Стоило открыть форточку, как клубы дыма врываются в светлые квартиры. Но жильцы не жаловались: для них же старались.

28 ИЮНЯ. Траншеи по сей день не засыпаны, хотя трубы давно уложены и сварены. В дождь из дома выходить не хочется: кругом рвы, грязь, бесформенные холмы земли поросли травой.

15 АПРЕЛЯ 1966 г. Ура! Дом построен быстрее, чем выбирал площадку. 20 АПРЕЛЯ. Жильцы в восторге: сбегают к первому мая дат газ.

Во дворе разбили контуры будущих траншей под газовые трубы, засыпали бурый уголем и подожгли.

— КАКОЙ НАУЧНОЙ БАЗОЙ РАСПОЛАГАЕТ ИНСТИТУТ? — Оснащение хорошее. Только в нынешнем году мы получаем десять комплектов лабораторий. Это современное оборудование, приборы, удобная мебель.

Хороши и институтские перспективы. К 1970 году количество сотрудников у нас удвоится. Уже сейчас у нас есть «социальные» кандидаты наук, опытные экспериментаторы, на счету которых немало авторских свидетельств.

В заключение хотелось бы сказать, что исследователи химии постоянно ощущают заботу партийных и общественных организаций областного центра, строителей, производственных коллективов.

В заключение хотелось бы сказать, что исследователи химии постоянно ощущают заботу партийных и общественных организаций областного центра, строителей, производственных коллективов.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ПРЕДУСМОТРЕТЬ ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ РАЗВИТИЯ ХИМИЧЕСКОЙ И НЕФТЕХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ — так записано в Директивах XXIII съезда партии.

В КАКОМ НАПРАВЛЕНИИ РАБОТА ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА ИНСТИТУТА? — Первое, чем мы всегда руководствуемся, — быть как можно ближе к производству.

В КАКОМ НАПРАВЛЕНИИ РАБОТА ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА ИНСТИТУТА? — Первое, чем мы всегда руководствуемся, — быть как можно ближе к производству.

ЗАЧИНАТЕЛИ ПРОГРЕССА

— В этом году наш институт стал главным в стране по феноластам. В них очень нуждается электро- и машиностроение.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

КАКОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ИНСТИТУТА?

— В этом году наш институт стал главным в стране по феноластам. В них очень нуждается электро- и машиностроение.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

КАКОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ИНСТИТУТА?

— В этом году наш институт стал главным в стране по феноластам. В них очень нуждается электро- и машиностроение.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

КАКОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ИНСТИТУТА?

— В этом году наш институт стал главным в стране по феноластам. В них очень нуждается электро- и машиностроение.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

— В Директивах съезда подчеркнуто — выработать удобрения только в гранулах и неслиеживающимися.

МОГУЧЕЕ ЕДИНСТВО АРМИИ И НАРОДА

СОЛДАРСЬТЕВ СОВЕТСКИХ ТРУДЯЩИХСЯ С НАРОДОМ ВЬЕТНАМА

Заявление ВЦСПС

29 июня по приказу правительства США отряды американских истребителей-бомбардировщиков подвергли варварской бомбардировке пригороды городов Ханоя и Хайфона — крупнейших населенных пунктов и промышленных центров Демократической Республики Вьетнам. Два дня раньше самолеты военно-воздушных сил США подвергли бомбардировкам плавни и дамбы в многих провинциях ДРВ.

Новые варварские действия вооруженных сил США в ДРВ вызывают гнев у всех советских людей. Всею ответственность за эти преступные действия несут правящие круги США.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов от имени рабочих и служащих Советского Союза выражает решительный протест против дальнейшего расширения агрессии США в отношении ДРВ. Мы требуем соблюдения Соединенными Штатами Америки Женевских соглашений 1954 г. по Вьетнаму, немедленного прекращения бомбардировок территории ДРВ, вывода американских войск из Южного Вьетнама и создания условий для самостоятельного решения вьетнамским народом своих внутренних проблем без вмешательства извне.

ВЦСПС вновь заявляет о полной солидарности трудящихся и профсоюзов СССР с борьбой вьетнамского народа против агрессии американского империализма, за свободу, демократизм, за единство, за мир, за свободу родины, о своей готовности и впредь оказывать ему всестороннюю моральную поддержку и материальную помощь в его справедливой борьбе.

Мы глубоко уверены, что народ Вьетнама, борясь с помощью трудящихся Советского Союза, других социалистических стран, трудящихся всех стран мира, одержит победу над агрессорами, и вьетнамский народ обретет свободу и мир.

С ТЕЛТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ АПН

Столица ГДР хорошеет

БЕРЛИН. (Корр. АПН). Магистр Большого Берлина принял план реконструкции центра столицы Германской Демократической Республики. Перестройка должна закончиться к 1971 году. Она коснется улиц Унтер-ден-Линден, площади Маркс-Энгельс-плац и Александерплац.

Унтер-ден-Линден уже сверкает стеклами новых зданий. От Бранденбургских ворот до университетской площади новые отели, кафе, рестораны, магазины, здания радио-полсотса. Достраивается примыкающее к оперному театру здание министерства иностранных дел.

Что же касается Александерплаца, то там возмечтает новый торговый центр, а старый крытый рынок — «Маркталле» будет модернизирован. В новом центре соорудят телевизионную башню.

Ю. ДАНОВ.

Кубинцы солидарны

с тобою, Корея!
ГАВНА. (АПН—Пренса Латина). По призыву Исполнительного секретариата Организации солидарности со странами Азии, Африки и Латинской Америки на острове Свободы проходит «дни солидарности с корейским народом». В мероприятиях и на предпринятых митингах городов республики состояли делегации молодежи, в которых трудящиеся Кубы требовали прекратить американской оккупации Южной Кореи, предоставить корейскому народу возможность самому решать судьбу своей родины.

Югославские трансформаторы для СССР

БЕЛГРАД. (АПН—Танюг). Несколько крупных югославских предприятий, выпускающих электротехническое оборудование, подписали договор с советским объединением «Машиноимпорт» о поставке трансформаторов. Согласно этому соглашению, югославские предприятия направят в Советский Союз трансформаторы и аппаратуру для электроподстанций, а взамен в Югославию будет направлено новое советское промышленное оборудование.

Двадцатилетний юбилей «Зетора»

ПРАГА. (АПН—Прагпресс). Марка трактора «Зетор» возникла в 1946 году. С тех пор народное предприятие «Збројовка» в городе Брно выпустило более 300 тысяч машин этой марки. До сих пор две трети закупленных зарубежных машин.

Имя Чехословацкая Социалистическая Республика по производству тракторов занимает шестое место в мире вслед за такими странами, как СССР, США, Англия, Франция, ФРГ, а по экспорту — четвертое место.

На чехословацких полях ежегодно работает 118 тысяч тракторов с маркой «Сделано в Брно». Коллектив предприятия встречает двадцатилетний юбилей создания нового трактора «Зетор-551А» мощностью в 53 л.с.

Новый журнал

БУХАРЕСТ. (АПН—Адипрес). На прилавках газетных киосков СРП появился первый номер нового журнала «Техника безгосударства». Ежемесячный предзнаменование для инженерно-технических работников, руководящих предприятиями и профессионального актива фабрик и заводов. Новый журнал будет помещать специальные резюме публикаций материалов в журнале «Фромульское», немецкой и английской языком.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ромой страны — советские люди с хорошим настроением, уверенно, спокойно и вместе с тем с большой энергией трудятся над осуществлением величественных планов, выработанных коммунистической партией.

Наша промышленность выполнила план пяти месяцев текущего года на 104 процента. Она выпустила продукции на 8 процентов больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Перевыполнил также план повышения производительности труда в промышленности. Выросли перевозки железнодорожного, морского, речного, воздушного транспорта страны. Правда, несколько отстают от плановых заданий этого подгруппы капитальное строительство, особенно ввод в действие основных фондов. Центральный Комитет и правительство принимают меры к тому, чтобы поправить положение со строительством и добиться выполнения намеченных планов строительных работ на этот год.

Сельское хозяйство после мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС твердо стало на путь подъема. Производственные и хозяйственные итоги деятельности колхозов и совхозов за прошлый год, несмотря на неблагоприятные климатические условия, по очень многим показателям, и прежде всего по животноводству, были лучше всех предшествующих лет. У нас есть все основания оптимистично оценить итоги 1965 года в сельском хозяйстве как убедительно подтверждающие глубокую жизненную силу той экономической политики в сельском хозяйстве, которую партия выработала

да Демократической Республики Вьетнам, подвергнув варварской бомбардировке пригороды города Ханоя и порта Хайфон, ряд плотин и дамб в Северном Вьетнаме.

Правительство США поднимается таким образом на новую, еще более опасную ступень своей преступной политики «эскалации» войны против вьетнамского народа. Эти действия американского империализма еще раз показывают всему миру, что США ведут себя как мировой жандарм.

Новые разбойничьи акты американского империализма вызвали бурю возмущения всех честных людей мира. Даже близкие союзники Соединенных Штатов отмежевываются от совершенно американской военной преступности. Никогда престиж США не падал так низко, как теперь.

Правящие круги США должны, наконец, серьезно подумать, к чему ведет их политика. Они должны взвесить все последствия своего авантюристического курса во Вьетнаме, который может поставить и народ США перед серьезными проблемами. С такой политической легко и поспешно, Финал может оказаться совсем не таким, которого хотелось бы США.

Выражая волю народа, Советское правительство сделало вчера заявление в связи с варварскими бомбежками американскими агрессорами жизненно важных объектов ДРВ. И сегодня мы еще раз заявляем, что Советский Союз поможет и будет помогать героическому Вьетнаму с тем, чтобы помочь ему отстоять свою свободу и изгнать захватчиков

своей земли. Мы делаем необходимые выводы из последних преступлений американского империализма. Помощь наша будет нарастать. Советский Союз никогда не оставит братский вьетнамский народ в беде! Правое дело вьетнамского народа восторжествует! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Товарищи! Мы хотим заявить вам, что международное положение Советского Союза прочное и оно неизменно укреплается, это гласно. (Бурные аплодисменты). Наша внешняя политика здравит честная и политая всем народам. Ее привнесут и она пользуется поддержкой и солидарностью большинства государств и народов мира.

Из последних событий международной жизни, имеющих прямое отношение к нашему государству и способным, на наш взгляд, оказать важную роль в успешном решении многих острых международных проблем, особенно проблем, связанных с европейской безопасностью, мне хотелось бы отметить только что окончившийся дружественный визит в нашу страну президента Французской Республики генерала Шарля де Голля.

Этот визит явился важным вкладом в развитие дружбы и сотрудничества между Советским Союзом и Францией. Мы полагаем, что открытые и дружеские беседы, которые были у нас с президентом Франции, и обоюдное согласие продолжить политические контакты и консультации в дальнейшем послужат общему улучшению политической атмосферы в Европе, укреплению доверия и взаимопонимания европейских государств. Это, несомненно, отвечает интересам

любого европейского народа. Мы сделаем все возможное для того, чтобы не дать агрессивным силам империализма развязать новую кровопролитную мировую войну.

В условиях, когда империализм встал в одном, то в другом районе земного шара устраивает вооруженные провокации, нет ничего важнее, как еще больше развивать и совершенствовать сотрудничество социалистических стран в деле обороны, дополняя братство в труде братством по оружию. Не только наши друзья, но и наши недруги отлично понима-

(Продолжение следует)

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

За успехи, достигнутые в увеличении производства и заготовок пшеницы, ржи, гречихи, риса, других зерновых и кормовых культур и высокопроизводительного использования техники, Президиум Верховного Совета СССР Указом от 23 июня 1966 года наградил орденами и медалями СССР большую группу отличившихся передовиков сельского хозяйства РСФСР, в том числе по Кемеровской области:

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»
Орленко Ивана Исидоровича — механика колхоза им. Кутузова Тяжинского района.

Палагина Николая Кузьмича — тракториста колхоза им. 21-го артиллерийского Юргинского района.
Паршукова Федора Степановича — бригадира колхоза «Вперед» Новокузнецкого района.

Пегинев Александр Арсеньевич — тракториста совхоза «Пермяковский» Беловского района.

Полежаев Анатолия Ивановича — тракториста колхоза «Дружба» Марининского района.
Попрадина Александра Антоновна — комбайнера колхоза им. Ульянова Юргинского района.

Порошкина Михаила Яковлевича — тракториста совхоза «Тамбарский» Тисульского района.

Порцова Ерилла Гурьяновна — машиниста бульдозера управления механизации треста «Кузнецкилстрой».

Румянцева Василия Михайловича — тракториста совхоза «Краснинский» Промышленновского района.

Русина Ивана Кузьмича — главного агронома Тяжинского районного производственного управления сельского хозяйства.

Сайгина Николая Филипповича — бригадира совхоза «Челюлинский» Марининского района.
Сафронова Григория Васильевича — начальника Тяжинского районного производственного управления сельского хозяйства.

Светлякова Ивана Дмитриевича — комбайнера совхоза «Трудармейский» Промышленновского района.

Сергеева Леонида Петровича — тракториста колхоза «Труд» Промышленновского района.
Скрипала Александра Тимофеевича — тракториста совхоза «Приметинский» Марининского района.

Сробиота Петра Дмитриевича — тракториста колхоза «Литвиновский» Яшкинского района.
Соловьева Михаила Прокопьевича — тракториста совхоза «Сусловский» Марининского района.

Стеблеву Раису Андреевну — агронома совхоза «Черкасовский» Промышленновского района.
Степанова Николая Ивановича — старшего агронома колхоза им. Димитрова Новокузнецкого района.

Сувальцева Ивана Ефимовича — тракториста колхоза «Кузбасс» Беловского района.
Фрица Андрея Ивановича — тракториста совхоза «Яшкинский» Яшкинского района.

Харькевич Василия Яковлевича — тракториста совхоза «Первомайский» Яского района.
Чеботыло Николая Васильевича — бригадира совхоза «Сусловский» Марининского района.
Черепанова Александра Алексеевну — тракториста колхоза им. Чкалова Промышленновского района.

Чернышова Леонида Петровича — директора совхоза «Безруковский» Новокузнецкого района.
Чех Василия Илларионовича — комбайнера совхоза «Демьяновский» Ленинск-Кузнецкого района.

(Продолжение. Начало в номере от 1 и 2 июля.)

Швецова Василия Степановича — бригадира совхоза «Зарубинский» Топкинского района.

Штепль Дмитрий Ивановича — директора Прокопьевского мелькомбината.

Штыль Гарibaldi Кессоревича — тракториста совхоза «Чумайский» Марининского района.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»
Абрашитова Ильмера Насмудиновича — бригадира каменищевской механизированной колонны № 166 треста «Кузбасскилстрой».

Алексева Виктора Ивановича — тракториста совхоза «Краснинский» Промышленновского района.

Антонова Виталия Григорьевича — главного инженера совхоза «Кранвинский» Кемеровского района.

Ашаева Василия Ивановича — старшего прораба механизированной колонны № 261 треста «Кемероволпрострой».

Бакуто Леонида Михайловича — тракториста колхоза «Маяк Ильича» Марининского района.

Басалаева Василия Ивановича — бригадира колхоза им. XXII съезда КПСС Юргинского района.

Баталова Владимира Федоровича — тракториста совхоза «Ильинский» Новокузнецкого района.

Байдалина Александра Алексеевна — тракториста откомсовхоза «Топкинский» Топкинского района.

Белин Василий Алексеевич — рабочий Прокопьевского мелькомбината.

Белоусова Михаила Ивановича — тракториста совхоза «Салянский» Беловского района.

Белыева Владимира Степановича — комбайнера совхоза «Сосновский» Новокузнецкого района.

Беспалова Григория Михайловича — тракториста колхоза «Родина» Яского района.

Биндюко Василий Петровича — тракториста колхоза «Зарубинский» Топкинского района.

Богданова Ивана Сергеевну — тракториста совхоза «Трудармейский» Промышленновского района.

Бодырева Серафима Антоновна — тракториста совхоза «Бачатский» Беловского района.
Бологову Зою Михайловну — экономиста областного управления сельского хозяйства.

Болтенкова Михаила Дмитриевича — начальника отдела областного объединения «Сельхозтехника».

Бондарука Михаила Васильевича — бетонщика-монтажника механизированной колонны № 291 треста «Кемеровошахтострой».

Бордонина Валентина Андреевна — тракториста совхоза «Карагайлинский» Промышленновского района.

Бочкарева Алексея Васильевича — товарища совхоза «Троицкий» Яского района.

Брехта Ивана Борисовича — тракториста колхоза «Искра» Промышленновского района.

Брыгалдина Василия Петровича — слесаря Юргинской механизированной колонны треста «Записсантахмонтаж».

Бубечникову Александру Кирилловичу — бригадира шугатурного «Межколхоза» Промышленновского района.

Вегнера Ивана Ивановича — комбайнера откомсовхоза «Ленинский» Ленинск-Кузнецкого района.

Ведрова Геннадия Григорьевича — электросварщика Марининского мастерского участка специализированного управления «Сельхозтехника».

Веригина Сергея Михайловича — начальника механизированного отряда Новокузнецкого районного объединения «Сельхозтехника».

Володина Николая Ивановича — тракториста откомсовхоза «Красный Яр» Яского района.

Габанова Вениамина Михайловича — начальнича механизированной колонны № 291 треста «Кемеровошахтострой».

Гвоздева Бориса Алексеевича — комбайнера колхоза «Прогресс» Яского района.

Голубицкова Павла Николаевича — комбайнера колхоза «Восход» Тяжинского района.

Грезина Виктор Александровича — тракториста откомсовхоза «Большеимский» Юргинского района.

Гриничева Семена Андреевича — бригадира совхоза «Юрьевский» Топкинского района.

Гривина Павла Власовича — заведующего ремонтной мастерской совхоза «Топкинский» Топкинского района.

Дайко Анатолия Григорьевича — слесаря Промышленновского районного объединения «Сельхозтехника».

Демиславцев Николай Михайлович — управляющий объединением «Сельхозтехника».

Демиславцев Григорьевича — слесаря Кемеровского районного объединения «Сельхозтехника».

Демиславцев Григорьевича — слесаря Кемеровского районного объединения «Сельхозтехника».

(Продолжение следует)



В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

Полуостров вращается не по правилам

Геофизики заметили, что на Аравийском полуострове действуют внутренние силы, толкающие его на обособленное вращение...

товах долины, а также «толкает» Аравийский полуостров на вращение. Образование «рифтовых долин» океана президентом конгресса «Медиа-визия» Л. П. Виноградов назвал «наиболее острой темой современной морской геологии».

Рыбам — четыреста миллионов лет

Останки палинтрих рыб, живших 350—400 миллионов лет назад, обнаружены в низовьях Тяньшанской реки Карабалты (Северная Киргизия)...

Молниеносное проявление

Едва стрелка секундомера успевает пройти 10 делений, как обработка отснятой кинопленки уже окончена.

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

Мотоциклист провалился в... склеп

На одном из ответвлений курортной автомагистрали, вблизи Кыслогородки, мотоциклист, поднимаясь по обочине дороги в гору, неожиданно провалился в яму.

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

Мотоциклист провалился в... склеп

потоку вместо представления ОРУД на место происшествия прибыли археологи. Они обнаружили, что лувшский мотоциклист оказался древняя катакомба — могильник размером около четырех квадратных метров.

35 МАТЧЕЙ, 106 ГОЛОВ

В турнирную таблицу чемпионата области среди команд первой группы внесены результаты еще 15 матчей. Два из них провели лидеры — футболисты беловского «Спартака».

В турнирную таблицу чемпионата области среди команд первой группы внесены результаты еще 15 матчей. Два из них провели лидеры — футболисты беловского «Спартака».

победы (4:0) над тайгинским «Локомотивом» железнодорожники беспомощно выглядели в матче с командой Ново-Кемеровского химвокзала, проводившей всего второй календарный матч.

СПОРТ

Таблица розыгрыша

Table with columns for teams (e.g., «Спартак», «Локомотив»), goals scored, and goals conceded. Includes sub-tables for 'Первая группа', 'Южная зона', and 'Северная зона'.

ОБЕДЕННЫМ ПЕРЕРЫВ. Фотохуд. Э. Этингера.

Виктор БАЯНОВ. Посвящается матери. Устав от ветровых погуток, Стоит береза на меже, Еще не зная покуда, Но и не летняя уже.

Владимир ИЗМАЙЛОВ. НА ДАВНЕМ РУБЕЖЕ АТАКИ

«Все скрыто дымок, Скрыто дымок, И снег висит, как пелена. Со мною рядом невидимкой, Идет война, Идет война, Она вопит безмолвным воллем, Она — во мне, Она — со мной...

ГОСТИ — АРТИСТЫ ДРАМЫ

На людных местах — яркие афиши. Они уже больше недели знакомят анжеровцев с репертуаром, приезжающего сюда на гастроли дипломанта казахстанской театральной труппы — Семипалатинского драматического театра им. Абая.

Гостей из Казахстана приветствовали заведующий отделом культуры горисполкома Г. И. Баянов, ребята из пионерского лагеря «Чайка».

ГАСТРОЛИ НАРОДНОГО ТЕАТРА

Комедия «Павлина» А. Софронова закончил свои гастроли в Белогорском драматическом театре. Заслуженный работник культуры РСФСР А. Нововаленко пишет в районной газете «Новая жизнь»:

аплодисменты взволновали нас до глубины души. Народный артист был в Горькогорске и Шарипово Красноярского края.

ПРАЗДНИК ЖЕНИХОВ И НЕВЕСТ

В Кыслогородке есть «Дворец счастья», где молодые люди регистрируют гражданский брак. Из широкой оконной рамы этого здания виден родной завод, родная шахта, где молодые начали свой трудовой путь.

Под мелодию духового оркестра жених и невеста идут в зал. Им говорят напутственные слова депутаты городского Совета, ведущая загоном. Представители общественных организаций вручают памятные подарки, сувениры. В банкетном зале накрыты столы.

Гастроли Пермского государственного театра оперы и балета. По субботам 9, 16, 23 и 30 июля спектакли для детей «Красная Шапочка».

В театрах и кино. Пермский государственный театр оперы и балета. 3 июля (дм.) — Дон-Кихот. 4 июля — Трубадур. 5 июля — Три мушкетера.

Клуб Кемеровской ГРЭС открывает школу современного танца. В программе: вальс, танго, леза, террикон, елочка, медисон, сиртаки, халлигали, сибирская полечка, наза-нова, кабулчи, русский лирический и другие.

Кинотеатр «КОМСОМОЛЦ». Чужая родня (5, 7, 9). Дворцы культуры и молодежи. ЧАПАЕВ (6), это безумный, безумный, безумный мир. 2 серии (4, 7).

4 ИЮЛЯ. Кинотеатр «МОСКВА». 1. «Новости дня» № 23. Новый киноэпический художественный фильм ДРУГАЯ СТОРОНА МЕДАЛИ (10, 12, 2, 4, 6, 8, 9-30) — детям смотреть не рекомендуется (св). 2. «Иностранная кинохроника» № 7. Художественный фильм МЕЛЫ ОЗУБТ КОЖА (10) — детям смотреть не рекомендуется.

Кинотеатр «ПРОГРЕСС». ТАИНА (10, 2). ЛЮБОВЬ ПОД ЛУЧОМ (12, 2, 4, 6, 8, 10). «ТОБАГО» МЕНЯЕТ КУРС (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

КЕМЕРОВСКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ местных жителей города на обучение профессии повара. Принимаются лица в возрасте 18 до 20 лет с образованием 8—10 классов.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ. КЕМЕРОВСКИЙ РЕАЛБАЗА — ШЕФ-ПРОДУКТОР «ЗАГОТОВОК» — шопера, тракториста, каменщика, плотника, грузчиков, разнорабочих на постоянную и временную работу.

КЕМЕРОВСКАЯ ПРЕДЗАВОДСКАЯ АВТОБАЗА ПРОВОДИТ ПРИЕМ НА КУРСЫ шоферов 3-го класса. Обучение без отрыва от производства, но с обязательным переходом на работу в автомобильном транспорте.



Вчера в Кемерове оперой П. Чайковского «Мазепа» открылись гастроли Пермского государственного театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Театр пробыл в Кемерове месяц и покажет 11 опер и 4 балета.

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРА. 19.30 — Город на холмах. 20.00 — Ответают юристы. 20.20 — Киножурнал. 20.30 — Телевизионные новости. 20.40 — Что тебе нужно для счастья? 21.00 — «Сенятер» райкома — художественный фильм. 21.15 — «Так делают канцлеры» — документальный фильм. 21.30 — Девь здоровья. 20.10 — Художники нашего века. Г. Верейский. 20.30 — Телевизионные новости. 20.40 — Музыкальный календарь. 21.05 — «Так делают канцлеры» — документальный фильм. 22.20 — Концерт народного ансамбля песни и танца завода «Электромашин» гор. Прононьска.